

站在十字路口

張宜龍

時間過得很快，轉眼間我們一家來到 ACBC 已經超過 12 年了。回想這過去的 12 年，我們心存感恩。這裡是我們屬靈的家，有神的話語，有彼此的關愛，有合一的敬拜，有同心的服事。一雙兒女在這裡度過他們的年少時光，並受洗加入神國的大家庭。我們也結交了很多主內的肢體，成為同奔天路的屬靈夥伴。我們與弟兄姊妹共同經歷了教會的成長與變化，見證了神在這個過程當中的看顧與引領。雖然環境有很多的挑戰，但神起初的呼召卻從來沒有改變。2014 年，教會搬到了 Arcadia 的中心地帶，與對面幾千人的 Arcadia 高中隔街相望。九年來的每個主日，神都從周圍的社區將新人帶到我們當中一起敬拜祂。當我們每次來到教會看到對面的高中，接觸到第一次來到教會的新朋友，都會感到神對我們的不斷提醒。教會座落在 Arcadia 的十字路口，我們要在這裡見證神，傳揚福音。

在瑞凡德朗恩《讓全世界都知道》的紀錄片中有這樣一段話：「上帝把他的子民放在當代世界文明經過的十字路口，眾所矚目的地區，好讓全世界都能認識他們，

並且透過他們的生活方式認識他，惟獨他是神。」這段話迅速拉近了我們這群生活在今天的神的兒女與當初生活在以色列地神的子民之間的距離，彷彿在說，神的旨意從未改變，他當初對選民的要求也是今天對基督徒的要求，那就是透過我們的見證讓更多還未得救的人可以得救。以色列這片土地作為神選民的應許之地，介於歐、亞、非三大洲的交會處，是世界的十字路口！古代世界兩條主要交通要道都經過這裡。來來往往的人們都會看見上帝的選民，看見他們的生活，透過這群與世人有著不同生活方式的人，進而了解他們所信靠的那位神，並將所見所聞帶回到遠方的家鄉，讓更多的人認識這位真神。相信神今天對 ACBC 弟兄姊妹的旨意亦是如此。

因此，透過每天的生活見證神，應該是每位得救基督徒的使命。就如聖經所說：「使地上的萬民都知道惟獨耶和華是神，並無別神。所以你們當向耶和華我們的神存誠實的心，遵行他的律例，謹守他的誠命，至終如今日一樣。」（列王記上 8 章 60-61）。然而，魔鬼撒旦卻不斷地阻礙甚至會偷走我們的見證。他用各種偶像

使基督徒家庭淡忘了信仰的傳承，偏離了以神為中心的生活；用不斷的忙碌佔據並擠掉兒女們與天父的交通的時間，只顧追求世上的功名利祿；當與周圍鄰舍發生衝突的時候，更是忘記了神的教導，不但自己跌倒，也將人絆倒。如果這樣的日子不斷下去，我們將會越來越難走出去，到更遠的地方傳揚主的福。失去了生活見證的基督徒，也就失去了在家中，在職場，在社區的影響力和吸引力，將沒有能力完成神所交付的使命。就像失了味道的鹽一樣，沒有了功用。我們應該時刻警醒。

主耶穌在世的最後日子，曾不斷提醒門徒：「總要警醒禱告，免得入了迷惑。你們心靈固然願意，肉體卻軟弱了。」（馬太福音 26:41）他並沒有要求我們去改變彎曲悖謬的世代，而是讓我們在這黑暗的環境當中可以警醒，不隨波逐流，不被世界所擄去。正是因為這世代的黑暗，人們才更需要光明。正如聖經所說：「使你們無可指摘，誠實無偽，在這彎曲悖謬的世代作神無瑕疵的兒女。你們顯在這世代中，好像明光照耀。」（腓立比書 2:15）主耶穌讓我們禱告，因為這是幫助我們戰勝肉體軟弱的唯一方式。因為離開了聖靈我們什麼都不能做。主耶穌是我們的大牧者，是我們在困苦焦慮時候的力量來源。有時我們是那樣的愚拙，寧願花時間去憂慮，而不願花時間去禱告。感謝主在 ACBC 興起禱告的大軍，在禱告中與神連結，在禱告中彼此扶持。願聖靈不斷提醒我們，不忘記神交付我們的使命，有見證地站在 Arcadia 的十字路口，成為對社區有影響力的教會。

教會在努力影響社會的同時，社會也在不斷地影響著教會。站在十字路口的教會應該更容易感受到來自各方面勢力的影響。來來往往的各樣人群以及無處不在的網路媒體，帶來很多來自世界的挑戰：包括世俗文化的滲透，成功神學的誘惑，異端邪說的迷惑，後現代思潮的衝擊，等等。這種現象就有如當年以色列人在迦南地所面臨的挑戰一樣。而唯一能幫助神的兒女戰勝這一切挑戰的就是神的話。聖經說：「人活着不是單靠食物，乃是靠耶和華口裏所出的一切話」（申命記 8：3）。如果沒有神話語的餵養，就談不到生命成長，更談不到屬靈的分辨力和影響力。相信神的兒女都清楚這個道理。但我們的罪，沒有死透的老我會經常出來作祟，阻擋我們對神的話語的學習。感謝神讓 ACBC 有眾多渴慕神話語的兒女。願我們對你話語的領受可以真實地活出在我們的日常生活當中，見證榮耀主的名。

主啊，感謝你建立教會，為我們這些被你寶血所贖回的兒女在地上有個屬靈的家。求聖靈常常提醒我們，我們不屬於這個世界，我們是天國的子民。我們與世人不同，我們在地上要活出屬天的生命。讓我們警醒禱告，能常常與主連結，不落入那不冷不熱的光景；讓我們渴慕神的話語，能分辨真理，不落入試探的網羅；讓我們內在生命有改變，能親身經歷你的同在，不做法利賽人。願你的教會可以成為沙漠中的一片綠洲，站在亞凱迪亞這個十字路口，更多地去影響這個世界，而不是被這個世界所影響。因為你是我們的主，你已經勝了這個世界。阿們！